

Maribo Domsogns Menighedsråd

Dagsorden til menighedsmøde tirsdag den 9. april 2019 kl. 17.00 i Sognets Hus

Suppleant Lone Gliese indkaldes

Afbud: Bent Norman Olsen, Anne Reiter og Birgit Mikkelsen

1.		Godkendelse af dagsorden Godkendt
2.		Efterretningssager
	2.1	Nyt fra kirkelige myndigheder (se skrivebordet)
	2.2	Nyt fra kirkeministeriet
	2.3	
3		Nyt fra Lolland-Falsters Stift/ Landsforeningen for menighedsrådsmedlemmer
	3.1	a) Nyt fra Stiftet – april 2019
4		Nyt fra domprovstiet
	4.1	Referat fra møde d. 25. marts 2019
5		Beslutninger
	5.1	<p>a) Indsamlinger i Domkirken 2019 Kollektlisten blev drøftet og udvalget arbejder videre med listen. Der arbejdes med særlig vægt i lokale formål – primært vores menighedspleje. Punktet kommer på næste møde i maj måned.</p> <p>Per Møller, Tine Holst og Anne Louise Hanson tiltræder. Prisen for fyrfadslys til bakke/globen er fastsat til 5,- kr. pr. stk. Evt. overskud går til menighedsplejen.</p> <p>b) Varme i kapellet Mulighed for at opbevare sognets kister i kapellet fortsættes, og sag angående varme bortfalder for nuværende.</p> <p>c) Konsulentrunde onsdag d. 15. maj 2019 Vi beder om besøg fra konsulenterne angående pullerterne ved Domkirken angående tilkørsel til domprovstegården.</p> <p>d) Aftale om ”Den varme stue” mellem Røde Kors, Midtjylland og Maribo Domsogns menighedspleje Der budgetteres med en årlig udgift på 12.000,- kr. til ”Den varme stue”</p>

Maribo Domsogns Menighedsråd

		<p>e) Tidsforlængelse for afgivelse af tilbud på afrensning af gavle på bænkeradder. Foreslået af Charlotte Donsig. Rønnow arkitekter. Menighedsrådet accepterer tidsforlængelsen fra d. 9. april til d. 7. maj.</p> <p>f) Flytning af 20.000,- kr. fra kirkegårdsbudgettet til domprovstegårdens vinduesrenovering. Godkendt.</p> <p>g) Status for projekt udvidelse af Sognets Hus Menighedsrådet fremsender forhåndsprojektansøgning til provstiudvalget angående udbygning af Sognets Hus på baggrund af forelæggende tegninger.</p> <p>h) Dato og drøftelse angående det årlige menighedsmøde Det årlige orienterende menighedsmøde afholdes tirsdag d. 1. oktober kl. 19.00 i Sognets Hus. Der laves en folder om menighedsmødet af Anne Jakobsen, Bodil Lindsten og Tine Holst.</p>
6.		Nyt fra udvalgene
	6.1	Kirkegårdsudvalget
	6.2	Præstegårdsudvalget
	6.3	Udvalget vedrørende Sognets Hus
	6.4	Børne- og ungdomsudvalg
	6.5	Musikudvalget
	6.6	Kontaktudvalget
	6.7	Sikkerhedsudvalg
	6.8	Kirkebladets redaktionsudvalg
	6.9	Kontaktperson
	6.10	Mødeudvalg
	6.11	Hjemmeside
	6.12	Kirkeværge Der kommer regnvand ind i kapellet. Taget skal understryges. Vinduer og døre trænger til maling.
	6.13	Formand
	6.14	Orientering fra præsterne

Maribo Domsogns Menighedsråd

	6.15	Evt.
--	------	------

Referent AMOV

Lone Gliese

Tommy L. Nielsen

Anne Jakobsen

Bodil Lindsten

Tine Holst

Anne Koppelgaard

Anne Louise Hanson

Per Møller

John Nymand